



В рамках Весенней Недели добра, которая шагает по России, 19 апреля обучающиеся объединений «Креативное рукоделие» и «Мастерская идей» Центра развития творчества, педагог Соболева Ю.А. вместе с учащимися 6-8 классов Озёрской средней школы им. Д. Тарасова, советник по воспитанию Калинина Д.В., участвовали в мастер-классе по созданию сувенира «Игрушка – кофеюшка». Эти поделки предназначены для раненых СВО, которые находятся на лечении в госпитале г. Белгорода.

На данном мастер-классе Дарья Вячеславовна Калинина рассказала присутствующим на занятии детям, а было их немного и немало, а около 25 человек о добре, о значимых добрых поступках и делах, а Юлия Александровна Соболева познакомила детей с историей кофейной игрушки и научила создавать их. Игрушки получились не только красивые, поднимающие настроение, но и полезные. Внутри игрушек добавлялись ванилин и кофе, которые снимают тревожность, и даже хронические стрессы, – это один из самых успокаивающих ароматов для мозга, он помогает расслабиться. Все ребята-большие молодцы!!!!





